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    CLOU Wischpatina 9871
Wischpatina 9871 - hnedá

Charakteristika

Wischpatina 9871 je farebný roztok pripravený na priame použitie. Skladovať len v sklenených, kameninových nádobách, prípadne vo vnútorne lakovaných kanistroch.

Použitie

Wischpatina 9871 slúži  v prvom rade  na vytvorenie farebného efektu na štýlovom a modernom nábytku, ďalej na opravu odtieňov moridiel a na farebné materiály, ktoré nemožno dobre namoriť (napr. tvrdovláknité dosky, drevotrieskové dosky, rákosové výrobky a pod.).

Spracovanie

Len tampónom alebo handričkou

Riedenie

Wischpatina 9871 je pripravená na  priame použitie a nesmie sa riediť.

Všeobecne

Prostredníctvom Wischpatiny 9871 môžete vytvoriť svetlostále farebné tieňovanie, obzvlášť prechody medzi svetlými a tmavými tónmi, ktoré sa nedajú dosiahnúť moridlom. Na to aby sa práca s patinou podarila, potrebujeme suché, teplé a predovšetkým bezprašné prostredie. 

Príprava plochy

Skôr, ako začnete s vlastným patinovaním, bude sa prebrúsená a prachu zbavená (eventuálne vopred namorená) plocha, podľa druhu dreva alebo žiadeného konečného efektu,  najprv 1-2 krát striekanímaním základovať. Po dobrom zaschnutí sa plocha jemným brúsnym papierom prebrúsi a dokonale zbaví brúsneho prachu. 

Patinovanie

Ďalej nasleduje nanášanie hmly Wischpatinou . Prechod od svetlého ku tmavému sa vytvorí zručným pohybom pri vtieraní patiny tak, že na miesta, ktoré majú byť tmavšie, nanášajte častejšie a silnejšie farebnú hmlu. Po skončení patinovania  nasleduje striekanie požadovanou vrchnou  náterovou hmotou. Obzvlášť vhodné sú hodvábne matné alebo matné laky. Nanášanie tampónom alebo natieraním laku štetcom  nie je na patinovanú plochu možné.

Vysoko horľavé.

Uchovajte mimo dosahu detí.

Výpary a aerosól nevdychujte.

Zamedzte kontaktu s očami a pokožkou.

Nevylievajte do kanalizácie.

Vykonávajte preventívne opatrenie proti vzniku výbojov statickej elektriny.

Spracovávajte len v dobre vetranej miestnosti.

Prvá pomoc

Všeobecné upozornenia: 

Zasiahnuté kusy odevov okamžite odstrániť, resp. vyzliecť. Náznaky otravy sa môžu prejaviť až po niekoľkých hodinách, preto je potrebné navštíviť lekára min. 48 hodín po nehode.

· pri vdychnutí : v prípade ťažkostí je potrebné lekárske ošetrenie

· pri kontakte s kožou : okamžite opláchnuť vodou

· pri kontakte s očami : vypláchnuť oči tečúcou vodou po niekoľko minút, pritom viečka musia byť otvorené. Pri pretrvávajúcich ťažkostiach konzultovať lekára.

· pri prehltnutí : vypiť dostatočné množstvo vody a vdychovať čerstvý vzduch. Bez meškania navštíviť lekára.
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Váš predajca:

 Offenbach Nemecko, 


        Levočská 4, 08001 Prešov

 Vyrobené v Nemecku. 
 Dátum výroby a spotreby: spotrebujte do 2 rokov od dátumu

 vyznačenom na  na obale výrobku.


